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Fra: Cecil Krarup Andersen [mailto:cecil.andersen@gmail.com]
Sendt: 26. april 2009 22:54
Til: Jonas Dahl
Emne: ph.d. uddannelse på højere læreanstalter under kulturministeriet

Kære Jonas Dahl
Jeg er malerikonservator.
Jeg arbejder for tiden på Statens museum for Kunst, men vil gerne skrive ph.d. om 
bevarelsen af guldalderens malerier, idet vi står overfor et problem med disse 
malerier, der ikke lader sig løse uden forskningsbaseret viden. Jeg har undervist 
og været forskningsassistent på Konservatorskolen, hvor jeg gerne vil skrive min 
ph.d.
De vil meget gerne have mig til at skrive den, både fordi jeg nok er den i landet, 
der er mest specialiseret i mekaniske egenskaber i 1800 tallets lærredsmalerier, og 
fordi der mangler ph.d. uddannede undervisere med relevant faglig erfaring på 
Konservatoreskolen.
Det er i den forbindelse gået op for mig at højere læreanstalter under 
kulturministeriet, der for nylig har fået ret til at uddanne ph.d.studerende, 
befinder sig i et vakum.
Der ingen midler til at udbyde ph.d. stipendiater, og der er meget få steder at 
søge penge. Vi øjnede endelig en chance da Forsknings og Innovationsstyrelsen udbød 
et antal fuldt financierede samarbejdsstipendier. Se følgende link:
http://fi.dk/soeg-stoette/opslag-stoettemuligheder/2009/samarbejdsstipendier-til-
forskeruddannelse-2009-10/samarbejdsstipendier-til-forskeruddannelse-2009-10

I torsdags, efter at ansøgningen næsten var skrevet, blev vi imidlertid opmærksomme 
på at betingelserne for ansøgningen var blevet ændret, således at 
forskningsinstitutioner under Kulturministeriet alligevel ikke kunne søge 
samarbejdsstipendierne, som det også fremgår af linket.
Vi er chokerede over den mangel på proffesionalisme fra FI´s side og ligeledes 
meget bekymrede over at forskningsinstitutioner under Kulturministeriet bliver 
udelukket fra at søge de få steder, hvor vi rent faktisk ville have rimelige ods 
for at få et projekt bevilget.
Eftersom forskningsinstitutioner under Kulturministeriet befinder sig i en gråzone 
ved jeg ikke en gang hvilken ordfører jeg skal stile denne mail til, men jeg håber 
meget at nogen vil se med opmæsksomhed på dette problem, der betyder at der i 
graverende grad er mangel på ph.d. stipendier til f.eks. konservatorer.
Jeg takker dig for din tid, og håber at du vil sende denne mail videre til rette 
vedkommende, måske kulturordføreren?, hvis den ikke er havnet det rigtige sted.
MVH Cecil Krarup Andersen
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